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Čeština

Očekávaný výstup

Násobí mnohočleny, upravuje výrazy podle vzorců, řeší slovní úlohy.
Speciální vzdělávací potřeby
    - žádné –

Klíčová slova
Mnohočlen, slovní úloha.
Druh učebního materiálu

Pracovní list

Druh interaktivity

Aktivita

Cílová skupina
Žák

Stupeň a typ vzdělávání
Základní vzdělávání – druhý stupeň

Celková velikost    
33 kB

Procvičování učiva – 8.
1. Zjednodušte:
      (x + 2) . (x+3) + (x - 1) . (x + 5) =

     (2x + 4) . (x – 2) – (x + 4) . (3x – 1) =

     (4x2 – 12x + 16) : 4 =

2. Určete hodnotu výrazu pro:      a = 0      b = 1     c = -2

     a2 + b2 + c2 = 

     (x – 2) 2 =

     (-3x + 4) 2 =

     (5x + 2y) 2 =

     (-4x +3y) 2 =

     (3k + 2l) 2 =

     (-2k – 2l) 2 =

3.  Jirka nastřádal 85,-Kč. Kdyby měl Vláďa o polovinu a ještě o pětinu více než má, měl by s Jirkou stejně. Kolik má Vláďa?

4.  Kůl je zaražen čtvrtinou své délky v zemi, třetina je ve vodě a 5m vyčnívá nad vodou. Jak dlouhý je kůl?

5.  ZD vlastní půdu, z nichž 5,5% je orná, zbytek tj. 270ha je les. Kolik půdy vlastní ZD?
6.  Písemnou zkoušku z matematiky psalo 37 žáků, nikdo neměl 5. Jedniček bylo dvakrát víc než čtyřek, dvojek bylo o 6 více než jedniček, trojek bylo 11. Kolik bylo jedniček, dvojek a čtyřek?
